



МДОУ детский сад № 21 «Гнёздышко» с. Раздольное

ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

9 Мая - День Победы- святой для каждого из нас праздник и мы, обязаны передать память о нём будущим поколениям. В нашем детском саду тоже состоялось мероприятие, посвящённое празднованию Дня Победы. Предварительно с детьми в группах были произведены занятия, беседы о подвигах советских людей, были оформлены выставки детских работ, родительские уголки, а праздник стал итогом огромной работы. В очень теплой, дружественной



обстановке прошла встреча с участником Великой отечественной войны Кауновым Иваном Яковлевичем. С огромным интересом дети слушали рассказ ветерана о нелегких испытаниях, выпавших на его долю. Ребята поблагодарили Ивана Яковлевича за очень интересную беседу и поздравили с наступающим праздником.

В очень теплой, дружественной обстановке прошла встреча с участником Великой отечественной войны Кауновым Иваном Яковлевичем. С огромным интересом дети слушали рассказ ветерана о нелегких испытаниях, выпавших на его долю. Ребята поблагодарили Ивана Яковлевича за очень интересную беседу и поздравили с наступающим праздником.



Воспитатель Тарасова Т.В.

МАСТЕР КЛАСС ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ СРЕДНЕЙ ГРУППЫ - "ТРЯПИЧНАЯ КУКЛА ИЛИ СЧАСТЬЕ СВОИМИ РУКАМИ»

«Кто в куклы не играет, тот счастья не знает» /поговорка/

В рамках проекта *«Создание мини-музея «Куклы из бабушкиного сундука» по нравственно-патриотическому воспитанию* был проведён мастер – класс с родителями по изготовлению тряпичной куклы-оберега *«Счастье»*. Как известно, *оберег* - это предмет или символ, призванный защищать своего владельца и приносить в дом счастье и достаток. Проведение таких мероприятий способствует сплоченности родителей через совместное творчество и тому, чтобы в семьях



соблюдались традиции. Приобщение к традициям народа

особенно значимо в дошкольные годы. *Традиционная тряпичная кукла* – это не только основной источник игр, она может помочь детям сохранить здоровье и воспитать искренние чувства любви к природе, склонности к труду, уважение к родной культуре и своей земле. *Наши дети должны хорошо знать традиции национальной культуры, осознавать, понимать и активно*



участвовать в её возрождении.

Воспитатель Кротикова О.В.

ДО СВИДАНИЯ, ДЕТСКИЙ САД!!!



переполюняла их восторженные лица, на то он и первый выпускной! Заведующая детским садом Куликова И.П. поблагодарила родителей, а выпускникам вручила дипломы

Отметила работу всего коллектива. Ведь без воспитателей, помощников, поваров, не обойтись в качественном образовательном процессе. Ответное слово держали родители, они в свою очередь поблагодарили своих любимых воспитателей за



пользовались приобретенными знаниями и навыками и



В конце мая по всей стране прокатилась волна выпускных. Детские сады, начальные школы провожали своих воспитанников. Дети переходили на новый виток образовательного процесса.

31 мая выпускной состоялся и в детском саду «Гнёздышко». Вместе с воспитателями под звуки музыки дети вошли в зал, где их встретили радостные аплодисменты родителей, гостей и всех присутствующих! Мальчишки показали свои умения в танцах, пении, чтении стихотворений. Конечно, волновались, сбивались, огорчались, но все равно радость



терпение и профессионализм в воспитании и обучении детей.

Вот и остался позади первый выпускной. Впереди первый класс – новые друзья, новые наставники, новые знания и впечатления... Но очень хочется, чтобы ребята навсегда сохранили в памяти и сердце те первые радостные моменты, что подарил им детский сад, чтобы они умело



никогда не забывали своих первых наставников – своих воспитателей!
Воспитатель Масалова Е.В.

